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TISKOVÁ ZPRÁVA  
 

Charita Strakonice dokončila stomilionovou modernizaci Domu klidného stáří 

sv. Anny v Sousedovicích. Seniorům nabízí vyšší komfort i větší kapacitu 

 

17.4., Sousedovice – Charita Strakonice dokončila rozsáhlou rekonstrukci a přístavbu Domu 

klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. Kapacita se zvýšila o třetinu, z 30 na 41, dům má vlastní 

kuchyni a kvalitnější zázemí, lepší možnosti péče a je energeticky úspornější. Stavba trvala 

20 měsíců, osmdesát procent nákladů stomilionové investice je hrazeno z dotace Národního plánu 

obnovy. Slavnostního představení zařízení se zúčastnil i českobudějovický biskup 

Mons. Vlastimil Kročil, který domu požehnal. 

Větší komfort a kapacita. To byly hlavní důvody přestavby charitního Domu klidného stáří sv. Anny. 

Ta probíhala za plného provozu. Klienti se museli v rámci domu několikrát stěhovat a bydleli 

v provizorních podmínkách. Dnes už mají vlastní pokoje a kvalitní zázemí. „Přístavbou a rekonstrukcí 

vzniklo v domově 29 jednolůžkových a 6 dvoulůžkových pokojů. Pokoje jsou krásně prosvětlené, 

zařízené většinou novým nábytkem a každý má své sociální zařízení. Některé pokoje mají i balkon,“ 

popisuje ředitelka Charity Strakonice Olga Medlínová. 

Součástí modernizace je také nové technické i provozní zázemí, které výrazně zkvalitní každodenní 

život klientů i práci personálu. „Konečně máme svoji plnohodnotnou kuchyni a klienti si ji nemohou 

vynachválit. Na kuchyni navazuje rozlehlá jídelna, která slouží i jako společenská místnost pro aktivity. 

Dá se rozdělit posuvnými stěnami na více úseků, takže v případě mše svaté, rozdílných činností či 

školení není problém získat soukromí pro menší skupinku. A z čeho mám asi největší radost je lůžkový 

výtah, nová prádelna a klubovna s plně vybavenou kuchyní pro společné vaření a pečení,“ doplnila 

Olga Medlínová. 

Významným přínosem jsou i energeticky úsporná opatření. Objekt byl zateplen, má nová okna a 

využívá tepelná čerpadla i solární panely pro výrobu elektrické energie. Celkové náklady dosáhly 

100 milionů korun. „Celkem 80 milionů jsme získali z dotace Ministerstva práce a sociálních věcí, 

13 milionů čerpáme z úvěru a zbytek byl uhrazen z vlastních zdrojů a dalších projektů,“ upřesnila 

ekonomka Charity Strakonice Petra Frčková.  

Jedenáct nových míst v domě je už obsazeno. Služba má totiž dlouhodobý převis žádostí o umístění. 

Jen za loňský rok jich přišlo 22, celkově v Domě klidného stáří evidují 84 žadatelů – tedy dvojnásobek 

kapacity. Vzhledem k rozšíření počtu lůžek dochází přirozeně také k rozšíření počtu pracovních míst. 

„Stojíme si za kvalitní individualizovanou péčí, a proto jsme navýšili personál o pět pracovníků do 

přímé péče a jednoho na denní aktivity. Aktuálně ještě hledáme posilu do přímé péče,“ uvedla vedoucí 

domova Pavla Piklová. 

„Dokončení takto rozsáhlé investice je výsledkem obrovského nasazení a výborné přípravy. Velmi si 

vážím práce celého týmu Charity Strakonice, který do projektu vložil mnoho energie, a který dokázal 

zajistit plný a bezproblémový provoz v náročných podmínkách tak velké stavby,“ uvedl Jiří Kohout, 

ředitel Diecézní charity České Budějovice. 

Charita Strakonice uspořádala v rámci slavnostního ukončení modernizace Den otevřených dveří 

pro veřejnost, kde nové prostory představila. 


